
80 

 

5. IT як візитна картка України: Якою має бути 

експортна стратегія для IT-галузі України? [Електронний 

ресурс]. – Режим доступу: 

https://www.epravda.com.ua/columns/2019/01/10/644152/  

 

М.В. Дубініна 

д.е.н., професор, професор кафедри обліку і оподаткування 

О. І. Лугова  

к.е.н., стариший викладач кафедри обліку і оподаткування 

О.Ю. Трум 

студентка обліково-фінансового факультету 

Миколаївський національний аграрний університет 

 

СИСТЕМА БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ ЯК 

ІНФОРМАЦІЙНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ СТРАТЕГІЧНО 

ОРІЄНТОВАНОГО УПРАВЛІННЯ 

ПІДПРИЄМСТВОМ 

 

Сучасні умови господарювання суб’єктів бізнесу 

характеризуються нестабільністю та невизначеністю, що 

знижує ефективність господарської діяльності. 

Підприємства мають змогу успішно функціонувати в 

сучасному бізнес-середовищі за умови побудови 

ефективного механізму управління, який потребує 
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належного інформаційного забезпечення. В інформаційній 

системі підприємства значна частка припадає на обліково-

аналітичну інформацію, яка характеризується в більшості 

випадків ретроспективним змістом. Слід зазначити, що в 

сучасних умовах господарювання необхідно формувати 

інформацію не тільки про внутрішні умови господарювання 

підприємства, а й про низку зовнішніх факторів. Таку 

інформацію можна отримати лише завдяки стратегічно 

орієнтованій системі бухгалтерського обліку. 

Для стратегічної концепції інформаційна база 

повинна бути здатна забезпечити, по-перше, розробку 

методичних основ стратегії підприємства, а по-друге – 

аналіз та оцінку ефективності управлінських рішень щодо 

розподілу ресурсів підприємства. Слід звернути увагу, що 

чинна система бухгалтерського обліку, яка традиційно 

виступає інформаційною основою прийняття 

управлінських рішень, не в змозі розв’язати завдання такого 

роду. 

Питанням удосконалення обліково-аналітичного 

забезпечення стратегічного управління присвячені праці В. 

А. Залевського, Г. Є. Крохічевої, В. Е. Керімова, З. В. 

Гуцайлюка [1], І. М. Богатої, Б. І. Валуєва, Ю. М. Потаніної, 

А. А. Пилипенка [2], М.С. Пушкара, С. П. Суворової, 

К.Уорда, І.І. Хахонової, та ін. 
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Бухгалтерський облік є основним джерелом 

інформації про діяльність підприємства. Саме тому процеси 

глобалізації та інтеграції суспільства в цілому, його швидка 

інформатизація диктують необхідність модернізації та 

вдосконалення облікової системи підприємства. Постає 

необхідність формування облікової системи, яка б 

забезпечила створення якісної інформаційної бази в процесі 

керування діяльністю суб’єктів управління. 

Ефективність системи управлінських рішень 

залежить від якості інформації. Завданням реформування 

бухгалтерського обліку є належне інформаційне 

забезпечення управлінських рішень. 

Доцільним та обґрунтованим напрямом 

синергетичного розвитку бухгалтерського обліку в процесі 

формування облікової інформації є врахування специфіки 

визначених концепцій, що мають бути притаманні 

бухгалтерському обліку (рис. 1).
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Рис. 1 – Характерні ознаки, котрі необхідні 

бухгалтерському обліку 

Джерело: побудовано автором за даними [3]. 

Бухгалтерський облік, котрому притаманні всі 

зазначені ознаки, здатний бути основою для формування 

облікової системи, яка з використанням комп’ютерної 

техніки буде здатна задовольняти інформаційні потреби 

користувачів як внутрішніх, так і зовнішніх.  

Система стратегічного обліку має забезпечити 

адаптацію управлінців до змін, що відбуваються в 

зовнішньому середовищі підприємства, забезпечити 

своєчасне визначення критичних ситуацій, наявних 
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можливостей та загроз, що в цілому працює інструментом 

забезпечення економічної безпеки та стійкого розвитку 

підприємства в мінливих ринкових умовах. 

Саме завдаки дослідженню тенденції розвитку 

зовнішнього середовища дозволить вчасно розкрити 

загрози і можливості, які підприємство повинно 

враховувати при визначенні своїх цілей і способів їх 

досягнення. 

Залежно від виявлених змін зовнішнього бізнес-

середовища підприємство повинно застосовувати адекватні 

облікові реакції. У разі несвоєчасності або ж відсутність 

превентивних дій може виникнути збільшення бізнес-

ризиків. 
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ДОСЛІДЖЕННЯ В ЕРУ ВІДКРИТОЇ НАУКИ  

ТА ГОТОВНІСТЬ НАУКОВО-ПЕДАГОГІЧНИХ 

ПРАЦІВНИКІВ ДО НОВИХ ВИКЛИКІВ  

 

Поширення концепції відкритої науки наразі 

позначилося великою кількістю кампаній на підтримку 

доступу всіх зацікавлених осіб до результатів наукових 

досліджень. Аргументи на користь полегшення процесів 

публікації та обігу наукового знання, висунуті 

прихильниками цієї концепції, так само, як і 

контраргументи, сформульовані її критиками, а також 

гострі дискусії між представниками цих спільнот 

привертають увагу і професіоналів, й аматорів, тим самим 

стимулюючи суспільство до знаходження нових шляхів 

сприяння інноваціям. 


